



AVISO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 14/2018

PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DOS COLÉGIOS TÉCNICOS DA UFPI - 2019

A Vice-Reitora, no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do ANEXO I – QUADRO DE VAGAS do Edital nº 14/2018 publicado no Diário Oficial na União – DOU nº 217, de 12/11/2018, Seção 3, p. 37, como segue:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - EDITAL Nº 14/2018 – COLÉGIOS TÉCNICOS/UFPI

QUADRO DE VAGAS

COLÉGIO TÉCNICO DE TERESINA - (CTT) – 240 VAGAS		
CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO
11	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	MANHÃ/TARDE
12	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	MANHÃ
13	TÉCNICO EM INFORMÁTICA	TARDE
14	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	MANHÃ

LEIA-SE:

ANEXO I - EDITAL Nº 14/2018 – COLÉGIOS TÉCNICOS/UFPI

QUADRO DE VAGAS

COLÉGIO TÉCNICO DE TERESINA - (CTT) – 240 VAGAS		
CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO
11	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	MANHÃ/TARDE
12	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	MANHÃ
13	TÉCNICO EM INFORMÁTICA	MANHÃ
14	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	MANHÃ

As demais informações do Quadro de Vagas do Anexo I do Edital 14/2018 permanecem inalteradas.

Teresina, 30 de novembro de 2018.

Nadir do Nascimento Nogueira
Vice-Reitora da UFPI, no exercício da Reitoria